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РОЛЬ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

БЕЗПЕЧНОГО СЕРЕДОВИЩА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

THE ROLE OF LOCAL SELF-GOVERNMENT IN ENSURING A SAFE 

ENVIRONMENT FOR TERRITORIAL COMMUNITIES 

Формування безпечного середовища є однією з основних умов 

стабільного розвитку територіальних громад. Воно охоплює як фізичну, так і 

соціальну безпеку, включаючи запобігання кримінальним правопорушенням, 

управління ризиками, забезпечення ефективної роботи органів місцевого 

самоврядування, а також сприяння розвитку соціальної згуртованості. У цьому 

контексті роль органів місцевого самоврядування важко переоцінити, адже 

саме вони найближче до людей і найкраще розуміють потреби своїх громадян. 

Забезпечення безпечного середовища територіальної громади вимагає 

системного підходу, який передбачає розробку довгострокових стратегій, що 

враховують як локальні особливості громади, так і загальні тенденції розвитку. 

Зокрема, до таких стратегій слід включати заходи з попередження конфліктів, 

реагування на надзвичайні ситуації, підвищення рівня правової обізнаності 

громадян і створення платформ для їх участі у прийнятті рішень. 

Дослідивши наукові джерела [1; 2; 3; 4; 5] зазначимо, що безпечне 

середовище територіальної громади — це комплексний стан, у якому 

забезпечено захист мешканців громади, їхнього майна та навколишнього 

середовища від фізичних, соціальних, економічних, екологічних та техногенних 

загроз. Це середовище, де населення громади почувається впевнено, має доступ 

до необхідних ресурсів і послуг, а ризики, що можуть вплинути на їхній 

добробут, зведені до мінімуму.  
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Водночас, забезпечення безпечного середовища територіальної громади 

залежить від координації дій різних учасників: органів місцевого 

самоврядування, громадських організацій та самих мешканців громади [2]. Це 

охоплює широкий спектр дій, спрямованих на охорону громадського порядку, 

соціальний захист населення, підтримку інфраструктури та створення умов для 

комфортного і безпечного проживання [3]. 

Органи місцевого самоврядування, відповідно до правової доктрини, 

мають повноваження, які поділяються на дві основні категорії: власні та 

делеговані. Власні повноваження закріплюються в законодавстві й дозволяють 

органам діяти в межах їх компетенції, спрямовуючи зусилля на забезпечення 

безпекового середовища територіальної громади. Делеговані ж передаються їм 

органами виконавчої влади для реалізації конкретних завдань, таких як 

підтримка правопорядку, забезпечення законності, а також захист прав та 

інтересів мешканців, що є основою безпекового середовища громади. Ці 

повноваження виконуються у співпраці з іншими суб’єктами сектора безпеки, 

включаючи правоохоронні органи, служби цивільного захисту та громадські 

організації. Такий підхід дозволяє досягти максимальної ефективності у 

забезпеченні безпечного середовища.  

Забезпечення безпечного середовища територіальної громади на пряму 

залежить від її економічного розвитку. Зокрема, органи місцевого 

самоврядування забезпечують підтримку підприємництва, залучення інвестицій 

та створення робочих місць. Це сприяє зменшенню рівня бідності, який часто є 

причиною соціальної напруги. Крім того, громади можуть впроваджувати 

програми з енергетичної ефективності та сталого розвитку, що забезпечує 

захист від економічних і екологічних ризиків [4]. 

Поряд з цим, важливу роль відіграють органи місцевого самоврядування 

у забезпеченні соціальної безпеки громади, захищаючи найуразливіші категорії 

населення. Вони організовують діяльність соціальних служб, створюють 

центри підтримки та реабілітації, розробляють і впроваджують програми 

допомоги. Такі ініціативи сприяють вирішенню проблем, що загрожують 
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безпеці громади, зокрема бездомності, домашнього насильства та інших 

соціальних викликів. Завдяки цьому створюються умови для сталого розвитку 

громади та комфортного середовища для її мешканців [3]. 

Окрім того, органи місцевого самоврядування відповідають за 

впровадження заходів із запобігання екологічним та техногенним катастрофам. 

Це включає контроль за станом об’єктів інфраструктури, проведення 

екологічного моніторингу, ліквідацію стихійних сміттєзвалищ, розробку планів 

дій у разі надзвичайних ситуацій. Активна робота в цьому напрямі сприяє 

створенні безпечного середовища територіальної громади. 

Варто зауважити, що безпека громади неможлива без участі її мешканців. 

Тож, залучення громадян до процесу створення безпечного середовища 

територіальної громади є важливим завданням для органів місцевого 

самоврядування. Зокрема, вони сприяють розвитку громадянського суспільства 

через підтримку ініціатив активістів, проведення публічних слухань, залучення 

молоді до волонтерських проєктів. Спільна відповідальність та взаємодія між 

владою і громадянами формують довіру та зміцнюють соціальні зв'язки [5]. 

Отже, роль органів місцевого самоврядування у створенні безпечного 

середовища є багатогранною та надзвичайно важливою. Їхня діяльність 

охоплює широкий спектр завдань — від забезпечення громадського порядку до 

сприяння економічному розвитку та екологічній безпеці. Ефективна робота 

місцевої влади, у поєднанні з активною участю громади, є запорукою сталого 

розвитку та добробуту суспільства. Органи самоврядування повинні 

продовжувати вдосконалювати свої підходи та впроваджувати інноваційні 

рішення, аби гарантувати безпечне майбутнє для кожного громадянина. 
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ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БЕЗПЕКИ: ЗАХИСТ РІЗНИХ СФЕР ДІЯЛЬНОСТІ 
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SECURITY INNOVATIONS: PROTECTING DIFFERENT AREAS OF 
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Сьогодні, як ніколи громадяни країни та органи влади, як на державному 

рівні, так і на місцях стурбовані безпекою. Серії кібератак, погроз, крадіжки, 

вандалізм або тероризм є тому підтвердження. Люди з різних сфер: державної 

влади, приватного сектору, громадських організацій, великого бізнесу 

розуміють необхідність боротьби з реальними загрозами сьогодення. 

Той факт, що витрати на безпеку в нашій державі будуть щорічно 

постійно зростати не викликає сумнівів. У боротьбі проти нових загроз в основі 

лежать нові технології та інновації, які підвищують надійність систем безпеки 

[1]. Сприяє цьому навіть зростаюча стурбованість кібератаками на різні сфери 

життєзабезпечення населення. У цьому фізична безпека приміщень зберігає 

своє ключове значення [2]. 

Звичайно, ніяке програмне забезпечення не дозволить ефективно 

боротися з такими погрозами, як пожежа, стихійне лихо та явища, кримінальні 

події, вандалізм або тероризм. Але на щастя, існує безпека, яка базується на 
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